

北京 207 家影院恢复开放 执法人员开展体 验式暗访

华夏新闻-华夏早报讯(记 罗明荣)27日,记者从北 京市文化市场行政执法总队获 悉,截至目前,北京市262家 影院已恢复开放 207 家,市区 两级执法部门加强执法检查, 共出动执法人员 1916 人次, 累计检查影院 973 家次。执法 人员还以普通观影者的身份开 展体验式暗访行动,发现问题 立即整改。

据介绍,恢复营业前期, 执法人员积极开展政策宣讲, 帮助企业做好疫情防控。北京 市各区文化市场综合执法大 队、防控办、街道等属地部门 根据影院报备情况开展营业前 联合检查验收,确保"合格才 营业,营业必合格",有效维 护电影市场疫情防控秩序。

恢复营业后,北京市文化 执法总队分四个检查组, 重点 检查疫情防控各项措施落实情 况, 并对落实不到位的场所提 出整改意见。同时, 执法人员 还以普通观影者的身份开展体 验式暗访行动,从网上购票、 进入影院、观影等环节进行全 流程体验, 切实掌握影院的真



实疫情防控落 实情况,发现问题立即整改。

此外,考虑到受疫情影响, 今年影院受到的冲击较大,为 了尽快帮助影院走出困境, 北 京市文化市场行政执法总队在 执法检查中, 在落实行业防控 指引的情况下,结合实际详细 了解企业发展现状,询问企业 经营中存在的问题和困难, 收 集整理相关意见建议后反映到 相关部门,从而为企业纾困解

北京市文化市场行政执法 总队表示,下一步,将继续加 大执法检查力度,做好各项服 务保障工作,为广大观影者营 造健康安全的观影环境。

境外免费体检竟查出

华夏新闻-华夏早报讯(记 金松)美容店客户被邀请 免费境外游,旅游途中体检查 出"癌症",情急之下花巨资 打"抗癌针",回国后却发现 根本没病……日前,湖南省攸 县人民法院对一起海外医疗诈 骗案作出一审判决,王某等8 名骨干成员被判处有期徒刑。

2017年10月,湖南株洲 市某美容店的一位女性客户, 应美容店老板邀约赴马来西亚 参加免费境外游。这位女性先 是被安排参加国外医疗专家讲 座, 此后又去当地一家医院接 受免费体检, 最终被告知身患 "肺癌、乳腺癌"等疾病,情 急之下接受当地医院专家制定 的治疗方案, 花费62.5万元 打了"抗癌针"。回国后,她 带着英文体检报告前往湖南多 家医院检查, 发现所谓的癌症 完全是子虚乌有,于是向株洲 市天元区警方报案。

经查,这是广州唯托生物 科技有限公司实施的海外医疗 诈骗。该公司下设市场部、客 服部、外联部、医疗部等部门。 市场部负责在全国各地寻找从 事美容产品销售的代理商和美

容院,从美容院的客户中物色 消费能力强的诈骗对象。一旦 超过3人"上钩",就会组团

在6天5晚的行程中,外 联部负责安排受害人游玩、娱 乐; 医疗部负责安排体检, 并 安排人员假冒医学教授面诊受 害人;企宣部负责包装假医学 教授、伪造受害人的重金属体 检报告; 在受害人回国后, 客 服部负责冒充境外医院工作人 员对客户进行回访。所谓的旅 游团,大多数人都是参与诈骗 的工作人员。

经查,2016年4月1日至 2017年11月11日,广州唯托 生物科技有限公司组团出境90 次, 诈骗被害人 1490人, 诈 骗金额 6.5 亿元, 涉及全国 26 个省份。法院审理认为,广州 唯托生物科技有限公司上海代 理商王某等8人,伙同他人采 取虚构事实、隐瞒真相的方法, 骗取他人财物,数额特别巨大, 均构成诈骗罪, 依法判处有期 徒刑3年至4年不等,并处罚

重庆出台"20条措施"支持民企改革发展

华夏新闻-华夏早报讯(记 熊宇) 重庆27日发布《关 于支持民营企业改革发展的若 干措施》,提出了支持民营企 业公平参与市场竞争、完善有 利于激发民营企业活力的政策 环境等五方面共20条具体措 施,进一步推动民营企业改革 创新、转型升级、健康发展。

在支持民营企业公平参与 市场竞争方面,包括进一步放 开重点领域市场准入, 实施公 平统一的市场监管制度,建立 完善信用修复机制和异议制 度,完善"互联网+监管"系统, 深化要素市场化配置体制机制 改革,破除招标投标隐性壁垒

在完善有利于激发民营企 业活力的政策环境方面,包括 建立完善应对疫情政策体系、 对冲疫情影响增强发展动力, 切实降低企业水电气和物流成 本,进一步健全银行业金融机 构服务民营企业体系,建立清 理和防止拖欠账款长效机制, 支持民营企业参与涉企政策制

在鼓励引导民营企业改革 创新方面,包括引导民营企业 深化改革,支持民营企业牵头 申报市级科技计划项目,鼓励 民营企业转型升级优化重组, 支持民营企业参与国有企业改 革和混合所有制改革, 按专精 特新、小巨人、隐形冠军的标 准,分类对民营企业进行培育, 畅通市场化退出渠道等。

在服务民营企业健康发展 方面,包括创新民营企业服务 模式,建立规范化、机制化政 企沟通渠道; 完善政府诚信履

约机制,推动地方政务诚信建 设;促进民营企业规范健康发 展, 健全平等保护的法治环境

在强化组织保障上,包括 完善支持民营企业改革发展工 作机制,强化对支持民营企业 改革发展组织协调;加强舆论 引导, 主动讲好民营企业和企 业家故事等。

今年以来,面对新冠肺炎 疫情影响,重庆陆续出台了"支 持企业40条""助力市场主 体健康发展 45 条"等措施。

20 岁小伙锻 练腹肌一月 练出"腰椎间 盘突出"

华夏新闻 - 华夏早报 讯(记者 陈希财)当下 健身已经成为一种流行趋 势,越来越多的年轻人热 衷于健身,湖南长沙20 岁的小王就是如此。最近, 他自己在家上网学习练腹 肌一月后出现腰背痛, 刚 开始以为是过度锻炼引起 的肌肉酸痛,直至一月后 却出现了跛行、腰背痛难 忍,被医院诊断为腰椎间 盘突出症。

在湖南省第二人民医 院脊柱外科,副主任医师 王军予以小王立即完善相 关术前检查及相应准备, 于入院第二日在局麻下行 椎间孔镜下髓核摘除术, 术后第二日予以指导下床 活动。8月27日,小王康 复出院。

王军介绍,腰椎间盘 在脊柱的负荷与运动中承 受强大的压力,大约在20 岁以后椎间盘开始退变, 这便构成了腰椎间盘突出 症的基本病因。此外,腰 椎间盘突出症还与外伤、 职业、遗传、诱发等 因素有关。

"外伤是椎间盘突出 的重要因素,特别是儿童 与青少年的发病,与之密 切相关。"王军说,同时 从事重体力劳动和举重运 动者因过度负荷更易造成 椎间盘退变, 而某些稍许 增加腹压的因素也可使髓 核突出,例如咳嗽、喷嚏、 运动姿势不对、妊娠等。